
 
 

  

 

 

CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA 

CORPORACIÓN DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MARBELLA 

 

 La Sra. Alcaldesa, de conformidad con lo establecido en el artículo 47.3 del 

Reglamento Orgánico del Pleno, por decreto de fecha 22 de noviembre de 2022, ha 

dispuesto convocar a dicho órgano para celebrar sesión ordinaria el día 25 de noviembre 

de 2022, a las 10:00 horas, en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, con el Orden 

del Día que a continuación se relaciona.  

 

 Asimismo, a los efectos previstos en el artículo 47.3 del Reglamento Orgánico 

del Pleno y Comisiones, en caso de no existir en primera convocatoria el quórum de 

constitución requerido, quedará automáticamente convocada la sesión para su 

celebración en segunda convocatoria, el día hábil siguiente y en los términos de la 

primera. 

 

 El presente Orden del Día queda insertado en el Tablón Electrónico del Excmo. 

Ayuntamiento de Marbella. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

PRIMERO: PARTE RESOLUTIVA. 

 

1.- PROPUESTAS DEL EQUIPO DE GOBIERNO DICTAMINADAS POR 

LAS COMISIONES DE PLENO.- 

 

1.1.- PROPUESTA QUE PRESENTA LA TTE. DE ALCALDE, CONCEJAL-

DELEGADA DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA Y 

URBANIZACIONES SOBRE APROBACIÓN INICIAL DE LA INNOVACIÓN DEL 

PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANÍSTICA DE MARBELLA PARA LA 

2ª MODIFICACIÓN DE LAS NORMAS URBANÍSTICAS DEL PGOU DE 

MARBELLA. 

 

1.2.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL TENIENTE ALCALDE 

DELEGADO DE DEPORTES PARA APROBACIÓN DE RECONOCIMIENTO 

EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO (FUNDACIÓN SCARIOLO) 

 

1.3.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL TENIENTE ALCALDE 

DELEGADO DE DEPORTES PARA APROBACIÓN DE RECONOCIMIENTO 

EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO (CLUB ALPINO) 

 

1.4.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL TENIENTE ALCALDE 

DELEGADO DE DEPORTES PARA APROBACIÓN DE RECONOCIMIENTO 

EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO (BCM) 
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1.5.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL TENIENTE ALCALDE 

DELEGADO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PUBLICA PARA 

APROBACIÓN DE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO 

(CORREOS) 

 

1.6.- PROPUESTA QUE PRESENTA LA SRA. ALCALDESA RELATIVA A 

APROBACIÓN DEFINITIVA DE LA CUENTA GENERAL DEL EJERCICIO 2020. 

 

1.7.-  PROPUESTA QUE PRESENTA EL SR. CONCEJAL DE HACIENDA Y 

ADMINISTRACION PÚBLICA PARA LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA 

REGULADORA DE LA PRESTACIÓN PATRIMONIAL DE CARÁCTER PÚBLICO 

NO TRIBUTARIO POR LA UTILIZACIÓN DEL SERVICIO DE 

ALCANTARILLADO. 

 

1.8.-  PROPUESTA QUE PRESENTA LA TTE. DE ALCALDE, CONCEJAL-

DELEGADA DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA Y 

URBANIZACIONES AL AYUNTAMIENTO PLENO SOBRE APROBACIÓN 

DEFINITIVA DE ESTUDIO DE DETALLE PARA IMPLANTACIÓN DE UNA 

ESTACIÓN DE SERVICIO CON VENTA AL POR MENOR DE HIDROCARBUROS 

EN BVD. ALFONSO DE HOHENLOHE PARCELA 29, PA-NG-31 

“CASABLANCA”. 

 

1.9.- PROPUESTA DE MANIFIESTO INSTITUCIONAL QUE PRESENTA 

LA CONCEJALA DE IGUALDAD Y DIVERSIDAD CON MOTIVO DEL 25 DE 

NOVIEMBRE. 

 

2.- PROPUESTAS DE LOS GRUPOS MUNICIPALES. 

 

2.1.-  PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

DE MARBELLA-SAN PEDRO RELATIVA AL APOYO AL SECTOR DE LA 

HOSTELERÍA ANTE LA SUBIDA DE LOS PRECIOS DE LA LUZ.    

 

 

2.2.-  PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

DE MARBELLA-SAN PEDRO RELATIVA AL PROYECTO DE INSTALACIÓN 

DE UN PARQUE EÓLICO FRENTE A LA COSTA DEL MUNICIPIO. 

 

2.3- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL DE 

CIUDADANOS PARA INSTAR AL GOBIERNO CENTRAL A QUE APRUEBE 

CON CARÁCTER URGENTE UNA REFORMA DE LA LEY DEL IMPUESTO 

SOBRE LA RENTA DE LAS PERSONAS FÍSICAS QUE CONTEMPLE UNA 

DEDUCCIÓN EXTRAORDINARIA Y TEMPORAL PARA ALIVIAR LA SUBIDA 

DE TIPOS DE INTERÉS EN LA HIPOTECA DE LAS FAMILIAS EN EL 

CONTEXTO ACTUAL. 
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2.4.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL OPCIÓN 

SAMPEDREÑA PARA LA CREACIÓN DE UN GRUPO DE TRABAJO FORMADO 

POR TECNICOS, EMPRESARIOS Y POLITICOS PARA REUNIRSE DE FORMA 

ASIDUA CON EL EQUIPO REDACTOR DEL POU. 

 

2.5.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 

PARA QUE EL AYUNTAMIENTO INSTALE EN PUNTOS ESTRATÉGICOS 

PANELES LUMINOSOS QUE INDIQUEN A LOS CONDUCTORES LA 

DISPONIBILIDAD DE PLAZAS EN LOS APARCAMIENTOS PRÓXIMOS. 

 

2.6.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 

PARA INSTAR A LA JUNTA DE ANDALUCÍA A LA INCLUSIÓN EN SUS 

PRESUPUESTOS PARTIDAS DESTINADAS A DETERMINADAS OBRAS Y 

ACTUACIONES DE COMPETENCIA AUTONÓMICA. 

 

2.7.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL OPCIÓN 

SAMPEDREÑA REFERENTE A LA LIMPIEZA INMEDIATA DEL CAUCE DEL 

RIO GUADAIZA. 

 

3.- ASUNTOS NO DICTAMINADOS. 

 

3.1.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL DELEGADO DE OBRAS E 

INFRAESTRUCTUREAS PARA EL REAJUSTE DE ANUALIDADES DEL GASTO 

PLURIANUAL DE LA RESIDENCIA PÚBLICA DE PERSONAS MAYORES EN EL 

TRAPICHE DEL PRADO, T.M. MARBELLA (MÁLAGA)» (EXP. OB 69/22). 

 

 

 3.2.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL CONCEJAL DELEGADO DE 

DERECHOS SOCIALES PARA LA APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE LAS FACTURAS DE MAYO Y JUNIO 

2022 DEL SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO (CLECE). 

  

3.3.- PROPUESTA QUE PRESENTA LA SRA. ALCALDESA RELATIVA A 

LA APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE RECONOCIMIENTO 

EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS 11/2022. 

 

SEGUNDO: PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL. 

 

1º.- CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES Y DECRETOS DE ALCALDÍA-

PRESIDENCIA Y POR DELEGACIÓN SUYA:  

(Decretos del 13821 al 14850 de 2022).- 

 

2º.-  CONOCIMIENTO DE ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE 

GOBIERNO LOCAL DE FECHAS  3, 10, 14, 17, 24, 25 Y 25 BIS Y 31 DE 

OCTUBRE DE 2022. 
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3º.- RUEGOS Y PREGUNTAS, Y CONTESTACIÓN EN SU CASO. 

 

         Marbella, a fecha de firma electrónica. 

 

EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO,  

  

   

                                                                Fdo. Antonio R. Rueda Carmona.  
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